
Résultats clés – sondage 21

30 septembre 2020

COVID-19 et PME : état de situation 



Aperçu des sondages de la FCEI depuis la mi-mars 
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Sondage N ° 1 N ° 2 N ° 3 N ° 4 N ° 5 N ° 6 N ° 7 N ° 8 N ° 9 N ° 10

Dates 13-21 mars 20-26 mars 27 mars-2 avril 3-9 avril 10-16 avril 17-23 avril 24-30 avril 1-7 mai 8-14 mai 15-21 mai

Jours actifs 9 7 7 7 7 7 7 7 7 7

Échantillon 10 092 13 362 12 632 13 021 11 850 9 712 9 932 8 907 8 013 7 493

Sondage N ° 11 N ° 12 N ° 13 N ° 14 N ° 15 N ° 16 N ° 17 N ° 18 N ° 19

Dates 28 mai-5 juin 6-11 juin 12-18 juin 19-25 juin 26 juin-3 juillet 3-16 juillet 17-30 
juillet

31 juillet-13 
août

13-26 août

Date de rappel May 29

Jours actifs 9 6 7 7 8 14 14 14 14

Échantillon 8 886 6 065 5 431 5 191 4 708 4 865 5 423 5 220 5 487

La Phase 1 – Urgence (sondages hebdomadaires)

La Phase 2 – Transition (progressivement aux 2 semaines)

Sondage N ° 20 Septembre 2020 Octobre 2020 Novembre 2020 Décembre 2020

Dates 27 août-23 sept. Depuis le 24 sept. 22 oct. 19 nov. 17 dec.

Date de rappel 10 sept. 8 oct. 5 nov. 3 déc.

Jours actifs 28 8 (en cours)

Échantillon 6 255 4 918

La Phase 3 – Sondages mensuelles (toutes les 4 semaines, avec rappel aux 2 semaines)
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En date d’aujourd’hui, votre entreprise est-elle encore ouverte? 
(% des réponses)

36

69

32 29 

21

1

1
27 mars
au 2 avril

10 au 16
avril

24 au 30
avril

8 au 14
mai

22 au 28
mai

6 au 11
juin

19 au 25
juin

3 au 9
juillet

17 au 30
juillet

13 août
au 26 août

Depuis
le 24 septembre

Oui, complètement ouverte

Oui, partiellement ouverte à cause de la COVID-19

Non, nous sommes complètement fermés à cause de la COVID-19

Non, nous sommes complètement (ou partiellement) fermés pour des raisons non liées à la COVID-19

Source: FCEI, sondages sur les impacts de la COVID-19, mars à septembre 2020, détails ici: https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages

https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
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696867

43
37

Complètement ouvertes, par province et secteur 
(% des réponses)

Source : FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires,  n = 4 896 .
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35

16

29

35

32

43

12 au 18
juin

19 au 25
 juin

26 juillet au
 2 juillet

3 au 16
juillet

17 au 30
juillet

31 juillet
au 13 août

13 au 26
août

27 août au 23
septembre

Depuis le 24
septembre

Jusqu’à la moitié de la 
main-d'œuvre 
habituelle 
(0 % à 50 %)

Plus de la moitié
(51 % à 94 %)

Normal ou mieux
(95 % à 106 %
et plus)

Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, en raison de l’exclusion des catégories de réponses ‘sans objet’ et ‘je ne sais pas’.

À l’heure actuelle, votre entreprise utilise quelle part de votre 
capacité de main-d’œuvre habituelle pour cette période de l’année? 
(% des réponses)

Source: FCEI, sondages sur les impacts de la COVID-19, mars à septembre 2020, détails ici: https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages

https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
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Nous utilisons une capacité de main-d’œuvre plus importante que d’habitude (106 % et plus)

À peu près la même que d’habitude (de 95 % à 105 %)

À l’heure actuelle, votre entreprise utilise quelle part de votre 
capacité de main-d’œuvre habituelle pour cette période de l’année? 
(% des réponses)

Source : FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires,  n = 4 875.
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46

22

34 

46 

17

30

6 au 11
juin

12 au 18
juin

19 au 25
juin

26 juin au
2 juillet

3 au 16
juillet

17 au 30
juillet

31 juillet au
13 août

13 au 26
août

27 août au
23 septembre

Depuis le 24
septembre

Jusqu'à la moitié
des revenus
normaux
(0 % à 50 %)

Plus de la moitié
(51 % à 94 %)

Normal ou mieux
(95 %  à 106 %
et plus)

Source: FCEI, sondages sur les impacts de la COVID-19, mars à septembre 2020, détails ici: https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
Remarque: Les totaux peuvent être différents de 100%, en raison de l’exclusion des catégories de réponses ‘sans objet’ et ‘je ne sais pas’.

Quelle part de vos revenus habituels pour cette période de 
l’année votre entreprise réalise-t-elle actuellement? 
(% des réponses)

https://www.cfib-fcei.ca/fr/research/survey-results/les-impacts-de-la-covid-19-sur-votre-entreprise-rsultats-de-nos-sondages
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3
3

55

46
4038

3434
3130

26252525
21

11
8

Plus que d’habitude (106 % et plus)

À peu près les mêmes revenus que d’habitude à cette période de l’année (95 % à 105 %)
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282725222421231921
16

16
11811896

86
6

43

37
33333230292727

22

Man.QcN.-B.N.-É.C.-B.Can.Sask.Ont.T.-N.-L.Alb.

Quelle part de vos revenus habituels pour cette période de 

l’année votre entreprise réalise-t-elle actuellement? 
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 789.  



Qu’est-ce qui vous préoccupe le plus au sujet de la crise de 

la COVID-19? (Sélectionner toutes les réponses pertinentes, % des réponses)
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Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 812.
Remarques: 1) Les choix de réponses ont été simplifié.
2) Les répondants pouvant sélectionner plus d’une réponse à la fois, le total des pourcentages peut excéder 100. 

80

68

54

50

49

46

43

39

37

30

29

25

13

7

2

0

Incertitudes liées à une 2e vague de COVID-19

Impacts sur l’économie 

Baisse des dépenses de consommation, même après que la crise sera passée

Problèmes de liquidités

Effets sur la santé

Endettement de l’entreprise

Stress énorme

Employés

Accès à de l’aide gouvernementale suffisante pour mon entreprise ou le 
personnel

Difficultés logistiques

Ne pas avoir de revenu ou un revenu suffisant en tant que travailleur autonome

Devoir fermer mon entreprise de façon définitive

Accès à de l’équipement de protection individuelle (ÉPI) pour mon entreprise

Autre

Je n’ai aucune préoccupation pour le moment

Je ne sais pas/pas sûr

Variation depuis
dernier sondage

Secteurs les plus 
préoccupés cette semaine

Nouvelle option

 -2 Transports

 -8 Héberg./restauration

= 0 Arts, loisirs, info.

 +1 Héberg./restauration

 -1 Arts, loisirs, info.

= 0 Héberg./restauration

 +3 Héberg./restauration

 +1 Héberg./restauration

 +1 Services sociaux

= 0 Commerce de gros

 +2 Héberg./restauration

 -3 Services sociaux

= 0 Gestion et admin.

 -1 Agriculture 

= 0 Ressources naturelles
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« J’envisage sérieusement de déclarer faillite/liquider 

mon entreprise à cause de laCOVID-19 », 
(total des réponses « tout à fait d’accord » et « plutôt d’accord »)

12 % 14 % 14 %

Source: 1) FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quinze, 26 juin au 2 juillet, n = 4 484.
2) FCEI, La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro onze, 22 mai au 5 juin, n = 7 921.
3) FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 637. 

26 juin au 2 juillet22 mai au 5 juin Depuis le 24 septembre



7
8

2
6 6

5
4

3
1

4 4
2 2 3

19
16

17
11

10
10

10 11
12

8
7

8

6 5 4

Tout à fait
d’accord

Plutôt
d’accord

24

19

7

11

« J’envisage sérieusement de déclarer faillite/liquider mon entreprise 

à cause de la COVID-19 », par secteur (% des réponses)

26

16
17

15
14 14

13 12

77

12
10

Source : FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires,  n = 2 627.
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Entreprises à risque de fermeture - total en %, par province

CANADA C.-B.

Alb.

Sask.

Man.

55 %

29 %

15 %

56 %

31 %

14 %

60 %

35 %

19 %

58 %

18 %

13 %

46 %

32 %

10 %

50 %

27 %

8 %

71 %

42 %

19 %

59 %

34 %

8 % 

40 %

18 %

8 %

56 %

34%

17 %

Ont.

Qc

T.-N.-L. 

N.-B.

Î.-P.-É.

N.-É. 

49 %

28 %

11 %
Source : 1) FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires,  n = 4 633 et 4 627.

2) FCEI, sondage Vente en ligne et concurrence avec les grandes entreprises, mené depuis le 17 septembre (2020), résultats préliminaires, n= 3 526.



13

Pour la période allant de maintenant à décembre, de quel montant d’aide 

gouvernementale auriez-vous besoin pour vos coûts fixes afin que votre entreprise

puisse continuer ses activités? (% de réponses)

Par secteur

Par province

0 à 4 5 à 19 20 à 49 50 à 99 100 à 499 NAT 

# de réponses 770 727 158 29 14 1 738

Médiane 18 000$ 30 000$ 50 000$ 100 000$ 72 500$ 25 000$ 

Par taille d’entreprise (nombre d’employés)

T.-N.-L. N.-É. Man. Ont. Sask. Qc NAT C.-B. Î.-P.-É. N.-B. Alb.

# de réponses 28 52 58 776 50 327 1 738 172 9 51 207

Médiane 17 500$ 20 000$ 20 000$ 20 000$ 25 000$ 25 000$ 25 000$ 25 000$ 25 000$ 30 000$ 30 000$ 

NAT
# de 
réponses 355 180 119 105 49 18 92 1 738 72 278 163 15 117 32

Médiane 20 000$ 20 000$ 20 000$ 20 000$ 20 000$ 21 000$ 22 500$ 25 000$ 26 250$ 29 000$ 30 000$ 30 000$ 30 000$ 50 000$

Source : FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires,  n = 1 738.
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9

11

10

8

12

13

14

13

16

16

13

11

12

14

11

13

13

14

13

14

22

22

22

22

23

26

27

27

29

30

N.-É.

Man.

Sask.

N.-B.

C.-B.

T.-N.-L.

Can.

Alb.

Qc

Ont.

« Sans aide au loyer, nous ne pourrons pas payer la totalité du loyer 
de notre entreprise en octobre » (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 590.
Remarque: les résultats ci-dessus n’inclut pas la catégorie ‘sans objet’. 

3

6

7

8

6

7

11

13

14

20

14

31

34

7

9

9

10

14

14

12

13

13

13

21

18

19

10

15

16

18

20

21

23

26

27

33

35

49

53

Fin., assur., immob., etc.

Ressources naturelles

Serv. professionnels

Commerce de gros

Fabrication

Transports

Commerce de détail

Services sociaux

National

Services perso. et divers

Gestion et admin.

Héberg./restauration

Arts, loisirs, info.

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord



15

Êtes-vous d’accord ou pas d’accord avec les énoncés 

suivants? (% des réponses)

32

21

14

22

17

13

5

6

6

17

18

22

24

39

45

Sans aide supplémentaire, je ne pourrai pas payer la
totalité de mon loyer de mai

Sans aide supplémentaire, mon entreprise ne sera pas
en mesure de payer son loyer de juillet en totalité

Sans aide au loyer, nous ne pourrons pas payer la
totalité du loyer de notre entreprise en octobre

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Je ne sais pas/pas sûr Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Sources: 1) FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 590.
2) FCEI, sondage La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro six, le 17 au 23 avril, 2020, n = 6 312. 
3) FCEI, sondage La COVID-19 et votre entreprise – Sondage numéro quatorze, le 19 au 25 juin, 2020, n = 3 744.

Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.

Dates clées

Le 24 avril : 
L’AUCLC est
annoncé

Le 30 septembre : 
Fin de L’AUCLC
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Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 135. 

Parmi les locataires commerciaux (67 % de tous les répondants)

Parmi les situations suivantes concernant l’AUCLC, laquelle est pertinente pour votre 

entreprise? (% des réponses)

34

6

23

14

16

7

Sans objet : nous n’avons pas besoin d’une aide au loyer

Notre propriétaire nous a accordé une réduction de loyer 
non liée à l’AUCLC

Nos pertes de revenus nous donnent droit à l’AUCLC, notre 
propriétaire en a fait la demande et nous avons bénéficié de 

cette aide ou nous allons en bénéficier

Nos pertes de revenus nous donnent droit à l’AUCLC, mais 
notre propriétaire n’en a pas fait la demande et n’a pas 

réduit notre loyer

Nous n’avons pas droit à l’AUCLC, mais nous avons besoin 
d’une aide au loyer

Autre

30 % des entreprises 

qui ont besoin d’un 

soutien pour payer le 

loyer n’y ont toujours 

pas accès



1620
131515151418141113128

1813
201617161612151816

12
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3434333131313030302929
23

19

Nous n’avons pas droit à l’AUCLC, mais nous avons besoin d’une aide au loyer

Nos pertes de revenus nous donnent droit à l’AUCLC, mais notre propriétaire n’en a pas fait la demande

17

18
131114141619

119

17
202116171410

1717

343232303030292826

Man.QcAlb.Can.C.-B.Ont.N.-B.N.-É.Sask.

Parmi les situations suivantes concernant l’AUCLC, laquelle est pertinente 
pour votre entreprise? Par province et secteur (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 3 135. 
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Parmi ceux qui ont besoin d’une aide au loyer (67% des locataires commerciaux) –

Dans quelle mesure l’accès à une aide au loyer permet-il à votre entreprise de 

continuer ses activités au cours des 6 prochains mois? (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 2 062.
Remarques: 1) La question a seulement été posée aux répondants ayant indiqué avoir besoin d’une aide au loyer. 

2) Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.

20

56

16

4

5

Mon entreprise peut poursuivre ses activités, avec ou sans
aide au loyer

Mon entreprise a beaucoup plus de chances de rester
ouverte si je reçois une aide au loyer

Mon entreprise a un peu plus de chances de rester
ouverte si je reçois une aide au loyer

Mon entreprise va probablement fermer avec ou sans aide
au loyer

Je ne sais pas/pas sûr



Dans quelle mesure l’accès à une aide au loyer permet-il 

à votre entreprise de continuer ses activités au cours des 6 prochains mois? 

Par secteur (% des réponses)

6969
6058

49
565551

45
39

31

44

43

11
42

2

3

3

7473

64626060
58

53
48

43

31

Va probablement fermer avec ou sans aide Beaucoup plus de chances

19

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 2 062.



20

14

21
1718

2120
22

25

14

31
27

3332
30

3433
30

47

55
52515049

464545

40

Aucune préférence Aide pour le loyer qui était payable entre avril et maintenant Aide pour le loyer qui sera payable dans les 6 prochains mois

Parmi ceux qui n'ont pu accéder à une aide au loyer -

Parmi les deux mesures suivantes, laquelle serait la plus 

bénéfique pour votre entreprise, allègement rétroactif ou allègement futur,

Par secteur (% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 955.
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.



La FCEI recommande au gouvernement de mettre sur pied 
un nouveau programme d’aide au loyer ayant les 
caractéristiques suivantes:

21

1. Le processus de soumission de demande doit être simple 

2. L’admissibilité doit être indépendante de la participation du propriétaire.

3. Le programme doit être maintenu jusqu’à la fin de l’automne et même plus 

longtemps pour les PME les plus durement touchées par la pandémie.

4. Il doit comprendre une subvention complémentaire pour les locataires qui 

répondaient au critère de 70 % de perte de revenus, mais dont les propriétaires 

n’ont pas participé au programme.



22

25

33

31

27

11

7

16

17

9

7

9

9

L’élargissement du Compte d’urgence pour les entreprises 
canadiennes (CUEC) pour aider les entreprise avec leurs 

coûts fixes me rassure quant à l’avenir de mon entreprise

La prolongation de la Subvention salariale d’urgence du 
Canada (SSUC) jusqu’à l’été prochain me rassure quant à 

l’avenir de mon entreprise

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Je ne sais pas/pas sûr Sans objet Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 611.
Remarque : Les totaux peuvent être différents de 100%, car les chiffres ont été arrondis.

Êtes-vous d’accord ou pas d’accord avec les énoncés 

suivants au sujet de la SSUC et du CUEC? (% des réponses)



23

14

16

20

20

16

18

22

19

22

25

28

35

26

45

35

14

17

15

17

22

20

18

22

19

21

19

14

24

8

26

27

33

35

37

38

38

40

40

41

46

47

48

50

53

62

Fin., assur., immob., etc.

Commerce de détail

Serv. professionnels

Services perso. et divers

Construction

Fabrication

National

Commerce de gros

Services sociaux

Agriculture

Héberg./restauration

Gestion et admin.

Transports

Ressources naturelles

Arts, loisirs, info.

Tout à fait d’accord

Plutôt d’accord

21

21

18

20

22

22

18

18

28

24

13

16

19

20

18

18

23

24

18

22

34

37

37

40

40

40

41

42

46

46

N.-É.

Qc

Man.

C.-B.

Ont.

Can.

Sask.

N.-B.

Alb.

T.-N.-L.

« Mon entreprise fait face à des défis spécifiques à son secteur qui 

ne sont actuellement pas couverts par les programmes d’aide gouvernementaux » 
(% des réponses)

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 606.
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« Les gouvernements font un bon travail pour communiquer 

clairement le fait que les gens peuvent, à ce stade, fréquenter en toute 

sécurité la plupart des entreprises locales » (% des réponses)

Tout à fait 
d’accord; 

11

Plutôt 
d’accord; 

44

Je ne sais 
pas/sans objet; 7

Plutôt pas 
d’accord; 

22

Pas du tout 
d’accord; 

16

14

14

19

23

23

21

22

22

23

24

5

10

12

14

14

17

16

19

20

25

19

24

31

37

37

38

38

41

43

49

T.-N.-L.

N.-É.

N.-B.

C.-B.

Ont.

Man.

Can.

Qc

Sask.

Alb.

Plutôt pas d’accord

Pas du tout d’accord

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 4 546.  
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« Mon entreprise pourrait facilement survivre à une 2e vague de fermetures 
obligatoires/restrictions gouvernementales » (% des réponses)

Tout à fait 
d’accord; 7

Plutôt 
d’accord; 

26

Je ne sais pas/sans 
objet; 11

Plutôt pas 
d’accord; 

23

Pas du tout 
d’accord; 

33

12

18

23

21

27

29

26

23

21

23

22

22

21

29

21

12

21

20

26

22

21

24

28

32

33

35

38

48

41

56

24

39

43

47

49

50

50

51

53

56

57

60

69

70

77

Agriculture

Fin., assur., immob., etc.

Serv. Professionnels

Commerce de gros

Construction

Transportats

Fabrication

Ressources naturelles

Commerce de détail

National

Gestion et admin.

Services perso. et divers

Héberg./restauration

Services sociaux

Arts, loisirs, info.

Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord
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28

21

23

22

23

24

26

22

25

23

21

29

32

34

33

34

33

38

46

46

49

50

55

56

56

58

59

60

71

Man.

N.-B.

Qc

C.-B.

Ont.

Can.

Sask.

N.-É.

Alb.

T.-N.-L.

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 2 847.  
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26

29

32

35

32

34

35

31

35

36

36

35

45

35

39

40

42

42

46

47

48

49

49

50

50

53

53

59

Transports

Ressources naturelles

Fin., assur., immob., etc.

Agriculture

Gestion et admin.

Construction

Fabrication

Commerce de gros

Services perso. et divers

Arts, loisirs, info.

National

Héberg./restauration

Commerce de détail

Serv. Professionnels

Services sociaux

Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord

26

« Il faudrait commencer à lever progressivement les restrictions sur les voyages 

à l’étranger qui ne sont pas essentiels (comme par la création de « bulles » avec d’autres pays ou la 

possibilité de remplacer la quarantaine obligatoire par la pratique régulière de tests de dépistage de 

la COVID- 19) » (% des réponses)

Tout à fait 
d’accord; 

17

Plutôt 
d’accord; 

18

Je ne sais pas/sans objet; 
11

Plutôt pas 
d’accord; 

15

Pas du tout 
d’accord; 
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11

17

16

15

15

22

13

9

15

18

27

25

33

35

39

32

50

61

58

33

38

42

49

50

54

54

63

70

73

Alb.

Qc

Sask.

C.-B.

Can.

Ont.

Man.

N.-É.

T.-N.-L.

N.-B.

Source: FCEI, sondage La reprise après la COVID-19, mené depuis le 24 septembre 2020 (en cours), résultats préliminaires, n = 2 487.  


